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zDACT 1A SI ADMINISTRA 
ORADEA, PIATA MiHAI VITEAZUL! 

morhasonló a Németöirodalombán 
scuss Inanart fartományi lönökc Auszírlónak 

Minden nappal teljes ebbé válik Ausziriának a némei biírodalomba való beke- 
belezése. Most tünik ki, hogy asz oszírák nemzecfi szocialisták a német 
egyetértően tervszerüen készűltek a megszállási követő intézkedések 

kormánnyal 
végrehajtására, 

meri minden rendszabályi azonnal végrehajtanak, a fontosabb poziciókra kiszemeli em- 
berek mindenült rendelkezésre állanak s az átszervezés a legcsekélyebb zavaró incidens 
nélkül folyik, Seyss-Inauari, ai még néhány nappal ezelőii belűgyminisziere voli Auszt- 
riának, hogy azfán az azóla lemondolt Miklas cínők kancellárrá nevezze ki, legnapiól 
kezdve Auszíria helyiarlója. Ez a kinevezés körülbelül meg is hatlározza Auszíria helyé: 
a német bírodalomban, meri Bajorországban ís helytarló áll az ügyek élén Epp tábor- 
nok személyében. A Németországhoz tariozó többi tartományban (a császárság alalti 
külön királyságokban) nincs helytarió, hanem a nemzeli szocialista pár! vezetlői gyako- 
rolják a hatalmat, természeiesen csak bízonyos terűleleken, mert az államvezetés leg- 
főbb ágait központilag, Berlinből irányítják és intézik. 

Egymillió önkéntes az angol légügyi szolgálat megszervezésére 
4ondon, március 16. Az an- 

gol Lordok Házában Halifak 
külügyminiszter Chamberlain 
beszédéhez hasonló nyilatko- 
zatot olvasott fel. Lord Snell, 
a munkáspárti ellenzék nevé- 
ben bejelentette, hogy nem 
kivánja folytatni a vitát az 
oszirák helyzet ügyében. Lord 
Crewe, a szabadelvűek vezé- ] 
re hangoztatta, hogy Angliá- 
ra husz év óta mos! vár a 
legsulyosabb szerep s reméli, 
hogy az anaol kormány az 
angol érdekek mellett a sza- 
badság elvét is megvédi egész 
Európában. 
A helyzeire külöőnősen jel- 

femző az a beszéd, amelyet 
Sir Samuel Hoare, angol bel- 
ügyminiszter tartott az angol 
rádióban, felszólitota a lakos 
ságot, hogy minél nagyobb 
számban jelenikezzék légvé- 
delmi szolgálatra. 
- Egymillió önkéntesre van 

ezükségünk mondottla az 
angol belügyminiszter, - a 
légvédelmi szolgálat megszer- 
vVezésére. Semmit sem akarok 
mondani, amiből arra lehet 
kővetkezieini, hogy a háboru 
üszőbén állunk, vagy ami 

nővelné az elkeseredést és a 

- 

pánikot, csak azt akarom 
mondani, hogy minél nehe- 
ze ebek a viszonyok, annál 

1 jobban fel kell készülnünk a 
modern hadviselésnek legve- 
szedelmesebb alakja ellen. 

LONDON, március 16. A 
„Daily Telegraph" jelentése 
szerini Angliában kőzelebb- 
ről rendelettőrveny jelenik 
meg és ennek értelmében 
az angol kormány felhatal- 

mazási kap arra, hogy szűk- 
ség eselén a nemzelvéde- 
lem céljára lefoglalhassa 
nemcsak a fémeket, hanem 
az összes ípari üzemeket is. 
lap ugy ludja, hogy a kor- 

mány egy nemzeti kormány 
lélrehozásának gondolatá- 
val foglalkozik. 

Anglia még nem állapitolfa meg 
végleges álláspomlját 

London, március 16. A 
szombal reggeli lapok meg- 
jegyzésekkel kisérik Chamber- 
lain beszédét. A „Daily Mail 
örőmét fejezi ki a iett nyilat- 
kozat főlőtt és hangoztaltja, 
hogy Angliának meg kell erő- 
siltenie nemzefi haderejét és 
ennek érdekében fel kell hasz 
nálnia minden lehetlőséget. - 
Anglia nem vállalhat magára 
a külfőlddel szemben semmi- 
féle uj kőtelezettséget, amely 
más országokat 
sekben vonhainá be. A „Fi- 
nancial News" igy ir: „Cseh- 

szlovákia 
egyeltlen biziosilék a közép- 
európai némei befolyás ellen 
és következésképen az angol 

illető kérdé- 

függetllensége az 

birodalom biztonságának 
egyetlen kezessége' A „News 
Cronicle' szerint az oszírák 

üűgyben Anglia nem mond 
semmit. A legjóakaratubb fel- 
tevés a miniszterelnők hétfői 

nyilatkozatával kapcsolaiban, 
az, hogy az angol kormány 
még nem állapitlotta meg vég- 
legesen magaiartását s való- 
szinű, hogy kőzelebbről uj 

I nyilatkozatot fesz. Egyedűl a 

fegyverkezés nem elegendő 
arra, hogyszembenézhessen az 
aggasztó jővővel. Hasonló vé- 
leményen van a munkáspárti 
„Daily Herald" és világos po- 
litikát, uj választásokat kér a 
kormányiól. 

Néretország kezdemé- 
nyező lépést fesz 
Cseuszlovákia felé 
A „Times'" berlini levelező- 

je azt irja, hogy a német 
diplomácia részéről kezdemé- 
nyező lépés várható Cseh- 
szlovákia irányában. Hitler 
nem nyugszik bele véglege- 

sen az angol-némelt ifárgya- 
lások elmaradásába, de előbb 
meg akarja oldani a csehszlo- 
vák kérdést. Hitler nem fogja 
elmulasztani a kedvező al- 
kalmat. hogy felhivja a cseh- 
szlovák kormányt, kőssőn, 
békét Németországgal a ki- 
sebbségi kérdésben, ugy, 
ahogyan megegyezeii má- 
Lengyelországgal is. 

Göring helyettes 
kanecellár 

Bécs, március 16. Salzburg- 
nál a német-osztrák határon 
levő határcölöpöket az éjszaka 
folyamán kiemelték helyükből 
és nagy néptömeg jelenlétében 
nagy lelkesedéssel elégették. 

Göring marsallt Hitler kan 
cellár helyettes kancellárrá ne- 
vezte ki. Kinevezése már ak- 
kor megtörtént, amikor Hitler 
iltazott Bécsbe Németország- 
ból. 

Hatvanmezer német feketeinges érkezett AMusziriába 

Hímler, a német birodalmi rendőrség főnöke átvette a z osztrák rendőrség 

(Folytatás az ötödik oldalon) 

vezetését. 

A német birodalomból hatva nezer ugynevezett feketeinges rendőr érkezett Ausztiába. Az 
osztrák rendőrséget teljesen átszervezik és Hitler lmi alakulatává alakitják át. 

Megmezat dött a „rumba ajándék-akciómk igazoló- 
jegyeinelk beváltá isa 

...A. . m 



énl 
MAGIARS, 

! lamelyik lakó vagy maga a házlálajdonus, ahot nincs felvéte, akkor az 11015 1é 
rubrikába teirandó, hogy sehol nincs felvéve.) Igy: Nu are ttlu de cetátenie. 

He valamelyik háéban hétamnál több zs1dó 1akó van, a uladonios tabb úriapot kérjen a kézbesüó rendőrközegtőt, 

darabot. Ami szemnek 7 éS É Ujabb előtizetők Szinház taa UjJabi sts amms áhás etok az opa 
. A Thalia színház műsora: ben. Pazar uj kiá itása Í . : É . 

az automata-telelonra Csütörtők este 9: Egyetlen jes uj diszletei, rengeteg 4 , éjszakára. kosztámmel kerül bemul, 
Vasárnapi számunkban 5- jesen dijmentesen szerelik fel Péntek este 9: Egyetlen éj-ra nap-nap után az Egyet El 

l . te. a telefont, beléptek az uj előfi- szakára éjszakára, amelyet Gról ; 1 11 
zöltük az első uj ötven tele- Ezuttal a t ábbi . 

1 sz. 
fon-előfizető névsorát, akik ki- zetők sorába. 7 zutta a a Á Szoómbalt d. u. 5: Egyetlen éj ló rendez és zsenialításán, tel 

rel lévsorát, aki ujabb előfizetők névsorát *0 szakára (Rendes helyárakkal) minden gazdagságával fesz ; 
használva a kedvező alka mat, zőljük, akik vasárnap óta je. este 9; Égyetlen éjszakára. szinessé az Egyeilen éjszakén Bez amely szeriut ápuilis is tel. n Vasárnap d. u. 3: Urilány előadásait. stvé 

2003 Deutsch Eugea. Eminescu 14. Vasárnap d. u. 6: Egyetlen nab délután 3 őrakor kerü) elmel 2004 Lascu Octavian dr., Reg. Ferdinand 10. éjszakára. szinre. érkez 3441 Muresan Duminu, Piata Unirii 7. Vasárnap esle 9: Sárga- Sárgapitykés kőzlegény azonb 1404 Guttmann Emanuil, Castelului 2. itykés közlegény. mule ciklusok legnagyobb si nyom 3404 Rácz Adalbert dr., Reg. Ferdinand 17. p Hettötől minden este: 31 a kere, teljesen a bemutató elő. kider 2815 Fekete Ladislau, Vlahuta 4á6. szerelem javéra aedás szerint vasárnap es. kodó 
1951 Bica Valeria, ach Ionescu 47. ű órakor van műsoron rende asszól 1954 Sonnenvirth A. Alexandru, Stefan cel Mare 3 éy helyárakkal. te, 
2816 Galea Dumitru tutungerie, Regina Maria 1. 1 Egyellen, élszakára ielész A sze 

1238 Hausmann Ferdinand, Rimanoczy 6. imnre és e den tekin Inspekciós gyégyszertárak : pillan 2010 Neumann Wilhelm, Bratianu 20. ujabb opereltje, s Csütörtök eg szörni 3200 Parf. Royal, icsif Benedek, Pasagiul Vulturul Negru letben elsőrangu darab. A les sütörtök, március 17. 3195 Rja ili hangosabb pesti siker, már Arany Keresz!, Piata Unrii 1. Tel 82 
3195 Riemer Ioan ds Miron Pompiliu 7/a. 1 : sa lel, 85 
an ; ; tuljutott a 100-ik előadáson. Csniag, Sir. Nic. lorga 23. Tel. 551 

1881 Einhorn Samu, Cuza Voda 27. j 100 a n Diana, Str. Astza 11 Tel 250 2270 Weinstein Stefan, Iosif Vulcan 4. A két kitűnő szerző, akik Szent Amlal, Regele Ferdinand Tel , 3339 Zaica Ionel, Bratianu 4. annyi nagysikerű alkotással Kigyó,Piata Regina Maria fel 0s5 Mu 3425 Nagy Béni, Ciorogariu 15. lették nevűket hiressé ezzel az ee te i 2272 Zauderer Daniel, Nic. lorga 1. operettjükkel, ónmagukat mull KÜLCSÖN keresek 4) i 3210 Adler si Nador Magazia, Áurel Vlaicu 8. ták felül. Alig volt rá példa, lampapirt kamat mellett, biz. H ] 1573 Hering luliu, Tache lonescu 18. hogy a szinészek és a szinház fos fedezetet nyujtok. Cim , ez 2011 Piszk Stefan, Miron Pompiliu 14. olyan ambicióval készítsen elő kiadóban. a haz 
Min 

. 
körül , sodik oldalán. Neolic Hodtan hel í C ü Váfos ü A háztulajdonos felelős - a zmaje ! 

lőrvényes kővetkezmények szerel s a a ] terhe alait az adatok he. te kez kibocsájtott úrlapokat a zsidó lakókról 
ségét Mnden haztulajdonos személyesen lelelős az adatokért löltön ddlapokat a k szesie s nap alatt kell beadni az ürlapokat a kerületi kapitányságon kell beadni 3 apó at Neo , 

ti. jók 

Amint már közőltük, a vá- fűnfetnie a maga és családtag tény vallásu (régebb idő óta, Alább kőzöljük az ürlapok lje ros kőzigazgatási űgyosztályá- jai számát, szűletési helyét, mint 1918 december 1től), -- kitőltési formuláját, (abban az jentet nak intézkedésére minden valamint zsidó lakói hasonló akkor a deklaráció első olda- esetben, ha a háztulajdonos j hem a oradeai háztulajdonosnak ki- adatait. Ha valamelyik lakó lára csak nevét és vallását ir- zsidó) fel M. mutatást kell készitenie ősz- megtagadná adatai közlését, ja be és irjaalá és sem a maga Példának veitűk Schwari2 valaho 
szes zsidó lakóiról. A kimuta- - a háztulajdonos kőteles be sem családtagjai adatait nem Józset háztulajdonost, aki le- gétől. 
tásban a háztulajdonosnak - irni ezt a rovatba. tőlti ki, hanem csak zsidó la- yük fel, a Bulev. Régele fer. ha zsidó vallásu - fel kell] Ha a háztulajdonos keresz-kói adatait, a deklaráció má- dinand 200. szám alafi lakik. szér Primária Municipiului Oradea 

lökte 1 
zárkát DECLARATIA lágtól, 
megke : 

proprietarului casei din Strada (B.dul Regele Ferdmand) Nr. (200) de tofi locatari evrei ai casei. aat umele si pronumele proprietarului (idejön a háztulajdonos neve) losif Schuwariz nascut m comuna Oradea (szűletés hetye) judetul Bhor (megye) in anul 1880 nap-na de religie mozaica) inscris in registrul de nationalitate al comunei Oradea (hot ven felvéve az állampolgárak hásé) sub No. 1535 fállampolgársági szám) cu do- muelliul actual in comuna Oradea str. (8.dul Regele Ferdinand) Nr. (200). 
ey 

Membrii familiei propriefarului de casaá: 
tozott 

alitaten : izi Comnna unde elméje maltotie alt a avuiallála te 
este Hnscris Nr-ul cértiilica- szélyes 

z Numele ei pronumele alt membru de 1 Anal at locul in Rec. fülüi de sok tai Imembrului tamiliei apartinátor Dec. 1918 masterei de nationalitate nationalitate őriznie 
g (Családiagok telles neve) tamiliei, servi. (Vallása 1918 (Születési hely és én) (lHlol van felvéve magába tori; etc.) dec. 1 előt az állampolgári (szám) 

z 2 
(Csa áatagi minőség) 

lajstromba) 
I. (Sofia lui losif Schwarcz v. Braun sofie mozaicá 1884 Marghita Orade:z 1525 , 2. l Alexandru Schwarc : fiu , 1914 Oradea , . 

teg és 
San ros 

zastárs, 
ázhoz. 

furcsa 

különös 
: 

gyerme 
hap azt 

; losif Sefuvar .. len ley, (Semnatura proprietarului de casa) valaki 
(Ugyanigy töltendő ki a második oldalon levő lakók táblásota is, Ha va 



ek 19389 március pén! 
E 

és fül 
meg. 

oPerel 
1sa, tel 

eteg 

Mutata 

f lé 

ásánai 
1 fezi Bezdánból jelentik: Munkás 
zokán, Jetván zmajeváci gazdálkodó 

elig bezárva tartotta felesé- 
Vasár gét, akiról azt állította, hogy 
kerü) elmebetegg A csendőrséghez 

érkezett névtelen feljelentések 
Ény , azonban kétségbe vonták ezt. a 

tó i kiderült aztán, hogy a gaza. I- 
elő kodó ,el akarta pusztitani az 

eme 4 asszonyt, éheztette, ütlötte, ve 
rende, fe elzárta teljesen a világtól 

A szerencsélen nőt az utolsó 
ak pillanatban mentették meg a 

szörnyü fogságból. 

Tel, 852 A karocai kis- 
király 

Tel 3 Munkás István 1924-ben vet- 
; te feleségül Kovács juliskát, 

ek aki bezdáni leány volt szülei 
ek az Uj uccában laktak. A fiatal 
t biz. asszony nyolc hold földet vitt 
im , a házasságba. 

sz Mintegy hét év előtt 18931. 
körül Munkás megismerkedett 
Neolics Anna akkor 36 éves 

s zmajeváci leánnyal, aki iránt 
lények szerelemre gyulladt. Ekkor vet 
k he. te kezdetét az a szörnyü kin- 

zás, amelyben Munkás a fele- 
ségét az esztendők során át ré- 

r ke szesitette. 

bel Neolics Anna szivesen vette 
a jóképü, vagyonos gazdálko- 

rlapok dó közeledését, azonban lije- 
»án az lentette, hogy nős emberről 
nos is nem akar tudni. Ekkor ötlött 

fel Munkásban az a terv, hegy 
1Wari2 valahogy megszabadul felesé- 
ki te- gétől. 

e Fer Az istálló mellett egyi zárka- 
akik. szerü helyiséget épitett és ide 

lökte be a feleségét. A sötét 
zárkát teljesen elzárta a kül- 
lágtól, az ajtót lelakatolta és 
megkezdődött az a szörnyü 
kálvária, amely hét éven át 
tartott. Munkás ettől kezdve 

1 1880 hap-nap után megverte és meg 
ch do. kinozta feleségét, enni alig 

adott neki. A zárkában csal 
egy fapriccs volt. Az asszony 
hiába rimánkodott, hiába kiál- 
tezott segitségért: Munkás el- 

... hiresztelte, hogy feleségének 
elméje elborult, hogy közve- 

ica- szélyes őrült és hogy az orvo- 
sok tanácsára kell állandóan 

te őriznie, nehogy kárt tegyen 
magában és másban. 

- Névtelen fel 
ijelemtés 

A falubeliek abban a hitben 
- éltek, hogy Munkásné elmeb 

; eg és azt sem vették tulságo- 
g an rossznéven, amikor vasá 

Züstársnak fiatal leányt vitt a 
1 0z. Egy idő óta azonban 

uCsa suttogás kelt szárnyra, 
Mülönösen azóta, amióta a kis Gyermek 
hap aztán 

en le 

valaki 

megszületettt Egy 
a csendőrség névte- 

velet kapott, amelyben 
feltárta a szörnyü eset 

8ész hátterét A feljelentés 

.... 

7 zesmtzzööreltasee 

" 

7évig oduba zárva 

alapján a csendőrök hajnali 4 
órakor kopogtattak be a szal- 
lásra. Munkás, aki fiatal fele- 
ségével a belső szobában aludt, 

a hirtelen rajtaütéstől megza- 
varodott és csak hosszu fagga- 

du éheztette 
jeleségét egy gazdálkodó 
El akarta pusztitani az asszonyt, akiről azt híresz- 
telte, hogy elmebeteg. A bestiális férjetletartóztatták 

tás után vezette a csendőröket 
az istállóba, ahol feltárta tör- 
vényes felesége rejtekhelyét 
A zárka ajtaja piszokkal és trá 
gyával volt elzárva, a csendő- 
rök alig tudtak hozzáférni. 

Szörnyü látvány: meztelen 
félőrült asszony 

A csendőrök villanylámpák- 
kal világitottak az oduba, alhoi 
szörnyü látvány tárult szemük 
elé. A fapriccsen majdnem 
minden ruha nélkül cso1tvázzá 
aszott női alak feküdt. Az asz- 
szony teljeseen megőszült a 
szörnyü szenvedések hatása 
alatt. Akik korábban ismerték ban 

azt mondják, legalább husz 
évet öregedett. A szerencsétlen 
nőt felöltöztették, orvoshoz vit 
ték, majd beszállitották az 
oszijeki kórházba. 
A szörnyü fogság eltőörölhe- 

tetlen nyomokat hagyott lelké- 
ben, minden jel szerint azon- 

egészségesen került az 

uAGaAs-ac 

/ éve öv 

0Z 

ndn zacskóban vone y 
gubíhomi páf Vázat szeWény 
......... 

oduba 
falubelieket 
akkor kerül izgatott lelkiálla- 

és nein elmebeteg. A 
felismerte, csak 

potba, ha elszenvedett 
romságáról beszél. 
Munkás Istvánt a csendőrök 

azonnal megbilincselték és be- 
szállitották a törvényszeki fog- 
házba, ahol megindul ellene az 
eljárás. 

márti- 

eeeve. eeee... esee 

Március 31 kell bejelenteni az ipari 
Icltárállapotot 

Chuj, március 16. A kartell-lörvényben előiri ipari leltárállapot bejelentésére az ipar űgyi felügyelőségek március 31-ig adiak határidőt. Az UG IR-tól 
sége) nyert értesűlések szerini a kormány az UGIR kérésére 

(gyáriparcsok szövet- 
a kérdőpontokai egyszerű- 

síteite és azoknak beküldésére ujabb három havi haladékol engedélyezett. 
. .e.e....e..eelv...... ... 

Egy furcsa rendelhezés 

A kisiparosoknak meg kell vennie az 
üzleti könyvet - 

Nagy feltűnést kenett tegna- 
pi számunkban ez a hiracás, 
amit a fővárosi lapok nyon.án 
közöltünk, hogy a pénzűgymi- 
mszterium a risiparosokai áés 
kskereskedőket mentesitette a 
könyvvezetési kötelezettség 
elól. 
A „Semnalul" canu fővárosi 

lap az alábbi részleteket jelen- 
n 

„A minisztéciamnál a Ke- 
leskedelmi és Inarkamarák 
Uniójának részáről interven- 
ció történt, hogy a kiskeres- 
kedők és kisiparosokat men- 
tesitsék a könyvezetési kőte- 
lezettség alól, mert sokan kő- 
zűlők még irni clvasni em 
tudnak és anyagi lehetetlen- 
ség számukra, nogy khönyvelő- 
kei tartsanak. A kérés táno- 
Belására még hozzólüzték az! 
a7 indokot, hogy az adólór- 
vény nem kőtezi a kisipazo- 
sokat és kiske-eskedőket üzle- 
1i könyvek vezetése. 
A bélyegtőrvény kategórikus 

intézkedéseivel szemben azon- 
ban a minisztérium nincs ab- 
Eben a helyzetben, hogy a tőr- 
vényes taxák alól mentesitsen 
valakit. 

Tekintettel azonban arra a 
helyzetre, amelyben a kiske- 
reskedők és kisiparosok van- 

nak - és hogy segitségükre 
legyen a minisziáviaám el fogja 
rendelni, hogy évi 200 leéies 
kulcs-taxa ellenében mentesit- 
ve legyenek atfó. hogy a 
könyvekbe kőnvvelési műve- 
leteket vezessenek be. Azokat 
akik a 200 leies axát nem fi- 
zetik meg, kihágást elkővetők- 
nek tekintik és megbűntetik. 
A fentiek szerint lehát a kis- 

- de űresen hagyhatja 
iparosok és kiskereszedők 

lovábbra is kölelezve lesz- 
nek a leltlár és naplókönyv 
megvásárlására és felül- 
bélyegzésre, a könyveket 
azonban űresen hagyhatják, 
nem kell könyvelniök csak 
200 lei taxái kell fizemiök. 

A rendelkezési! a napokban 
küldi szét a minisztérium. 

" ............................... 

Ujból sírkövet döntöt- 
tek Sacueniben 

Pár évvel előbb szomoru 
szenzációja volt a községnek, 
amikor a köztemetőben egy 
éjjel 35 márvány siremléket 
döntöttek le ismeretlen embe- 
rek. Az akkori nyomozás nem 
jutott eredményre, igy a saj- 
nálatos ügy további sorsát még 
ma is homály fedi. Talán en- 
nek a körülménynek tulajdo- 
nitható, hogy az akkor büntet- 
lenül maradt büncselekmény 
most megismétlődött. A mult 
hét folyamán ujból több már- 
vány siremléket döntöttek le 
ugyanabban a temetőben, köz- 
tük egy olyan siremléket Is, 

1 amelynek már előbb is hason- 

ló sorsban volt része. A község 
lakossága tehetetlenül nézte az 
ujabb vandalizmust és józan 
türelemel igyekszik eltüntetni 
a barbár kezek ujabb rombolá- 
sának nyomait. 

Férfi és női 

szövelmaradékok, 
egész öltöny és kabát méretben is, 
szabókellékek, Ingzefir, 
damaszt és vászom ma. 
radékok érkeztek 

Sifeiner maradékoshoz 
Calea Victoriei 3 az udvarban a 
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1 forduló 
Az ember szinle alig akar hin- 
ni a szessének. A CAO az 5-ik 
Felyen áll A Pnónix és a Chi- 
nezal előtt. A kék-fehérek szá- 
mára megnyiliak a minden 

apatlos Mekkájának, a ne- 
gyedik helynek a reménysé- 
gei. Még kemény harcban áll 
érettle az Unirea Tricolorral, 
az obori csapai birtokolja is 
egy pont 
kék-fehérek elenkek, hoe ; 

Kértezer lei pénzbirságra itél. rűl őssze a két negyedik hely 
aspiráns. Akkor dől majd el,! ek egy busadi földműüvesi, 

mert guzsbakötözte és két napig fogvatartotta 
felesége szeretőjét 

csak a jövő hétig. 
A jövő háten Oradeán ke- 

hogy melyik csapat tanulta 
meg jobban a leckét... 

A Crisana üdült tegnap. Va- 
léban őrülhettek, hogy abban 
a kulyaorditó hidegben nem 
kellelt 

viszon! természetesen nem 

viszi előre a csapatlot a tabel- 
len. A játékosok pedig ki- 

nézték a CAO mérkőzését. 

Amikor a CAO a csikorgó 

rnegfelelően, találóan kezdte 
dudolni: 
- Fféltelek a széltől... 

gukat, 

kiderűlt, hogy fulzottan derű- 
látók voltak. Előbb a kabatot ! 

vámcsempészési ügyben foly- 
tyű is felkerűlt a kezekre. Az tat vizsgálatot a cluji 

vatal a rendőrség bünügyi osz- 

Kesztyűs kézzel kell bán- tályával 
Marmatiei vasutállormásánál há 

A kék-fehérek támadgatiak, fom láda almának feltüntetett 
ezen a féren nem volt hiba. küldeményt adtak fel 
Csak, - mintha ezt már ir- Márton ciuji cimre. A külde- 
tuk volna vagy egy izben a 

gombolták be, később a kesz- 

egyik mentegelte is magát: 

ai a CAO-val... 

solni valók. Orza 

tet mindent, amit a bekkek 
érdekében megteheteltt. Az 

Borgea egyik beadását nem 

ni kezdtek: 

- Hol vannak 
ftők? 

az összekö- 

kik: 

- A kályha mellet!t mele- 

eednek... 
x 

Amikor azonbar győz a 

egy-egy 

kan nem birták nézni, mikor 

játszaniok. A pihenés 
egy busadi gazda, Pop Atana- 

senevü földmüves. 

itthon hagyta és szorgalmasan 

mentek a pályára és végig- küldözgette haza a pénzt. Mi- 

hidegben megjelent a pályán kapta, 
az egyik Crisanista az időnek csalja egyik barátjával - hir- 

telen hazajött. 

és feleségét 
hogy el ne merje árulni, ugy 

, ' hogy az asszony nem tudott 

A kellemetlen csipős hideg hirt adni a szeretőjének, aki 
ellenére sokan szánták rá ma- 

hogy kimenjenek a éjjel, mint rendesen, 
mérkőzésre. Oit voltak feljes 
számban a CAO drukkerei, a 
Crisana hivei és megjelentek ő 
az ujságirók is. Felkészülteka 
nagynak igérkező mérkőzésre. 
Előszedték a noleszt és caeru- 
zót. Pár perc mulva azonban 

a láthatólag hosszu 

nem használt lépcsőkön és ké- 
nyelmes földalatti lakásba ér- 

csapat nem lehet elégedetlen 
a CAO tábor. Ilyenkor még tek. Az érdekes barlang két 

rosszabb akcióra is a Személyre volt berendezve, két 

telálnak mentségel Hajdaná- 
ce van benne. Nem lehet tudni 

u labdái hátrafelé vazették A Ahogy a mintegy 40--50 évvel 

barmadik gól után azonban 
sok mindent elnéz a közőn- 

ség. Csak amikor Borgea nát- 
rafelé driblizelt, akkor kiáltot- 
tek fel: 

- Mondják meg neki, hogy 
már fordultak... 

x 

A kőzőnség rokonszenvvel 

Ezelőtt néhány hónappal - 
Busadról Galatra vándorolt 

Feleségét 

kor azonban egyszer csak hirét 

hogy a felesége meg- 

Este jött meg 
megfenyegette, 

bekopo- 

eee 

Cluj, március 16. Érdekes 

vámhi- 

karöltve. Sighetul- 

Fuchs 

Rejtélyes eredetü barlang- 
lakás! fedeztek fel az erdőben 

ésszekötlők azonban nem min- 

dig követték a játékot. Amikor Erdekes felfedezést tett az el- 
Att mult napokban két tusai lakos 

várta senki, a tribűnőn kiabál p 

Simleul-Silvaniei, márc. l6. 

a község határában levő erdő- 
ben. Amint az erdő egyik el- 
hagyatott részén áthaladtak, - 
egy ágakkal befedett 

Szerencsére megfeleltek ne- 
kat kiváncsiságból eltakaritot- 
ták, lépcsőkre bukkantak. Ért- 
hető érdeklődéssel 

üreget 
fedeztek fel s a mikor a galya- 

mentek le 

évek óta 

ágy, székek, asztal és kemen- 

1 ............................ 

fegadta a kis Kopek hazai 
bemutatkozását. Az ifjabbik 
Kovács a iréning-meccsek s0- 
rá tűnt fel és az idegenben 
lejátszott mérkőzéseken is ki- 
töntette magát. A kék-fehér 
hivek a batyja révén i4 azon- 
nal a szereteiébe fogadta a kis 
Kopeket és lelkesen biziatta 
,Pistit". Csak amikor az egyik 
negy helyzetet elpaccolta saj- 
nálkoztak felette: 

- No Pisti sem mer haza- 
menni ma este. Félni fog, 
hogy kikap a bávjától... 

gott az ablakon. A férj erre az 

ajtóhoz lépett és beengedte a 

házibarátot, aki a sötétben 

nem vette észre, hogy még 

egy harmadik ember - a férj 

is a szobában van és vetkezni 

kezdett. Mikor levetkezett és 
befeküdt az ágyba, 

bult és összekötözte kezét-lábát 

és igy tartotta étlen, szomjan 
két napon keresztül. 

Közben azután a szomszé- 

dok észrevették a szerencsétlen 
helyzetet és kiszabaditották a 

Finom selyem az almáslédában 
Erdekes csempészési ügyben nyomoz a cluji vámhivatal 

ményt már Sigheten gyanus- 
nak találták és táviratilag in- 
tézkedtek, hogy Clujon hivata- 
los személyek előtt nyissák fel 
a ládát. - A ládák felnyitása 
meg is történt és az almák 
alatt 36 kilogramm selyemárut 
találtak, amelyek csempé- 
uton kerültek az országba. A 
*e 

kék-fehérekről - az eredmé- 
nyesség terén voltak kifogá- 

remekül 
száguldott és Borgea is meg- 

ezelőtt készült földalatti lakást 
valami büntetés elől bujdosó 
gonosztevő, szökött fegyenc, 
ss. ssaemo aszanaznasamameamsa.. 

Tilos a futball a középiskolai diákoknak 
Az elmult hét végén Victor 

Ilamandi nemzetnevelésügyi mi 
niszter körrendeletet küldött 
az összes tanügyi intézmények- 
hez, amelyben határozott for- 
mában eltiltja a jövőre vonat- 
kozólag, hogy középiskolai ta- 
nulók labdarugó-mérkőzéseken 

játszanak. 
A hir nagy megdöbbenést 

keltett különösen azoknál az 
egyesületeknél, amelyek kere- 
tében középiskolai tanulók ját- 
szanak. A főszövetség elnöke, 

kőtő, az elmult hetekben 

akkor a 

férj fejbevágta, ugy hogy elká- 

is felfüggesztette. 

A 

A kék-fehérelt Tolt Jo. 
Borbély lett. A hajdani önee 

foi játszott a mult vasár ai 

mint kapus mentette me 
csapat becsűlelét, mig m 
mint cenler pPróbálkozo 
Ezen a poszton sem vallot 
szégyent, külőnősen a góljá 
val aratott nagy sikeri. Dicsér. 
ték is érte eleget. De taláp 
már sok is voi! a jóból ami 
kor megállapitották: 

- Szép lővés volt Borbély, 
gólja. De, amilyen jó kapu , 
kivédte volna... 

vetélytársat, azonban ez köte- 
lezte magát, hogy 5000 leit H. 
zet kártéritésképpen a férjnek, 
aki viszont ennek fejében nem 
nyult egy ujjal sem az asszony 
hoz, 

Amint azonban a vetélytárs 
kiszabadult, feljelentette Popot 
aki nyugodtán elmonta a tör 
ténteket és bevallota a bünét. 
A törvényszék mindössze 2000 
lei pénzbirságra itélte az em- 
bert, de ennek a végcehajtását 

- 

rendőrség erre házkutatást tar. 
tott a cimzett lakásán, ahol 
150 kilogramm csehszlov kiai 
jelzéssel ellátott selyemárut ta- 
lált. A vámhivatál kétmillió 
lejes birságot rótt ki Fuchs 
Mártonra.s miután a büntetést 
nem tudta lefizetni, azonnal le 
is tartóztatták. 

. 

vagy valami: mástfajts erdei 
emberek lakták-e. Létezéséről 
mindeddig senki sem tudott. 

Neagu Boerescu még szomba: 
ton közbenjárt, hogy az eltiltó 
rendelkezés az elmult vasárnal 
ne legyen hatályos. Ezen a hé 
ten az illetékes szövetségi Ve- 
zetők delegációt szándékozvak 
vezetni lamandi miniszterhez 
az eltiltó rendelet visszavonása 
érdekében. 
A Timpul jelentése szerint ' 

ültó rendelkezés a növendékek 
nek azt is megtiltja, hogy 
futballmérkőzéseken mint "9 
zők vegyenek részt
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A kisanti 
Belgrád, március 16. - A 

„Vreme" cimü jugoszláv lap 
vezércikkben méltatja az ausz- 
iriai eseményeket. Felsorolja 
azokat a hibákat, melyeket 
Schuschnigg elkövetett, majd 
igy folytatja: „Tekintetbe véve 
hogy Habsburg Ottó főherceg 
Ausztria határán várta az ese- 
mények kialakulását, abpban a 

hogy azok az ő 
a vezér 

mint a német 

reményben, 

és a kancellár, 

bozhatott hosszu ideig. Jugo- 
szlávia, Ausztria első szom- 
szédja számára az események 
kialakulása nem meglepetés. A 
jugoszlávok megértik az ausz- 
triai németeknek a német biro- 
dalomhoz való csatlkozását, - 
mert a népek önrendelkezési 

van szó, amiért Ju- 
goszlávia is harcolt. Öröm- 
mel állapitottuk meg, hbogy a 
német kormány biztosiítékot 

adott Csehszlovákiának a cseh 
határok sérthetetlenségéről. 
Németország ugyanezeket a 
biztositékokat megadta a ju- 
goszláv kormánynak is. Remél- 

nem ha- 

(Folytatás az első oldalról) 

jük, fejezi be a lap, hogy ka- 
rinthiai testvéreinkre is jobb 
napok virradnak mint Schusch 
nigg kancellár elnyomó uralnia 
alatt." 

Jugoszláv hivatalos körök 
teljesen alaptalanoknak mond- 
ják azokat a hireket, amelyek 
szerint a kisantant tanácsát 
egybehivták volna. Mindössze 
annyi történt, hogy a három 
kisantant állam ülügyminisz- 

int és az Anschluss 
teriumai kicserélték egymás 
között nézeteiket a jelenlegt 
helyzetről. A román és a jugo- 
szláv kormány teljesen egyet- 
ért a prágai kormánynak azzal 
a felfogásával, hogy Ausztria 
ekebelezése befejezett tény 
és nincs szükség a kisantaánt 
rendkivüli értekezletére. A kis- 
antant tanácsülését valószinü- 
leg áprilisban, vagy májusban 
tartják meg. 

Hitler hazarepült Műnchenbe 
Bécs, március 16. Bécsben 

Hitler kancellár jelenlétében 
délután két órától kezdődően 
nagy katonai diszszemle volt. 
A diszszemlén résztvettek a 
Bécsben levő összes birodalmi 
német ezredek és az osztrák 

Mussolimi 
Róma, március 16. Az olasz 

képviselőházban Mussolini mi- 
niszterelnök szerdán délután 5 
érakor nagy beszédet mondott 

) s e beszéd keretében ismertet- 

helyőrség. Az ünnepség sdeje 
alatt négyszáz repülőgép kerin 
gett Bécs felett. Az ünnepség 
után Hitler kancellár repülő- 
gépen visszatért Németország- 
ba és hét órakor már meg is 
érkezett a bajor fővárosba. 

beszéde 
te Olaszország állásponiját 
Ausztria bekebelezésés illető- 
leg. Az olasz miniszterelnök 30 
percen át ismertette a közép- 
európai helyzetet. 

A magyar követ grafulál 
Berlin, március 16. Sztrojai 

Döme, berlini magyar követ, 
megjelent a német külügyi hi- 
vatalban, ahol 
kormánya nevében szerencse 
kivánatait fejezte ki. A ma- 
gyar követ a továbbiak so- 
rán kifejtette, hogy a ma- 

gyar közvélemény milyen 
nagy megelégedéssel vette 
tudomásul, hogy a csatlako- 
zás minden véráldozat mél- 
kül történt 
Sztrojai Etmánya nevében 
hangoztatta, hogy a magyar 
kormány továbbra is arra tö- 

rekszik, hogy a pacáti jóvi- 
szonyt Magyarország és Né- 
metország között még inkább 
Kimnélyitse. Bejeleütette végül, 
hogy a maágyar kormány a bé- 
csi követséget német főkonzu- 

látussá alakitja át. 

Hitler visszautasitja Chamberlain álliításait 
Chamberlain legutóbbi kije- 

lentéseivel kapcsolatban a né- 
met kormány álláspontját is- 
merteti a hivatalos lap, a Dip- 
lomatische Politische Korres- 
pondenz. A lap azt irja, hogy 
Hitler visszautasitja Chamber- 
lainnak azt az állitását, mint- 
ha Ausztria csatlakozása erő- 
szak folytán jött volna létre. 

Franciaország megvédi 
Csehszlovákia függetlemnségét 
Nemzetközi politikai körök- 

ben nagy feltünést keltett Cor- 
bin francia követnek az a be- 
jelentése, hogy Franciaországot 
a Csehszlovák függetlenség 
megvédésére szerződés kötelezi 
és ezt a szerződést Franciaor- 
szág be is tartja. Páris állandó 
összeköttetést tart fenn az an- 
gol kormánnyal s az angol kül- 
ügyi hivatal is tudomásul vette 
Franciaországnak e téren ta- 
nusitott áláspontját. A francia 
külögyi hivatal egyébként - 
érintkezésbe lépett bucurestii, 
belgrádi képviseleteivel és kö- 
zölte velük, Hogy a francia ál- 
láspontot ismertessék az ottani 
kormányokkal. 
Ebben a kérdésben egyéb 

ként nyilatkozott Paul Boncour 
ülügyminiszter is, aki kifej- 

tette, hogy 
Franciaország minden körül- 
mények mellett kész megvé- 

deni Csehszlovákia tügyet- 

Ez természetes folyamat volt, 
amelynek be kellett következ- 
nie. 
Az ujabb londoni jelentések 

szerint Corbin francia követ 

megjelent az angol külögyi hi- 
vatalban, ahol hoszsas megbe- 

széléseket folytatott Halifax 
angol külügyminiszterrel. 

lenségét minden tám adással 
szemben, 

A spanyol ugy 
is elveszett 

Paul Boncour ezután a spa- 
nyol helyzettel foglalkozott s 
bejelentette, hogy a kormány- 
csapatok olyan szorongatott 
helyzetben vannak, hogy 

valószinüleg a nagyhatalmak 
intervencióját fogják kérni a 
fegyverszünet megkötése ér- 
dekében. 

Az ujabb párisi jelentések 
arról számolnak be, hogy a 
francia nemzetvédelmi bizott- 
ság állandó üléseket tart. 

Oroszország a csen 
iügseilensés melleit 

Moszkva, március 16. Mér- 
tékadó körök közölték a Reu- 

ter tudósitójával, hogy Szov- Kérjük tahát 

jetoroszország Csehország se- 
gitségére siet, ha Csehországot 
megtámadnák és ha Francia- 
ország ezt az orosz támogatást 
helyesnek tartja. 

London, március 16. Corbin 
francia nagykövet tegnap hosz 
szasan tárgyalt Halifax külügy 
miniszterrel. Az angol és fran- 
cia kormányok a legszorosabb 
összeköttetésben vannak a Né- 
metország által teremtett kö- 
zépeurópai helyzet megvizsgá- 

.................. 

MAGYARSA 
.. 

. ületően és annak az eehe- 
is letelgatják, hugy mi 

történik, ha Francimország 
kénytelen volna a Csehország 
tfüggetlenségére vállalt kötele- 

zettségeinek eleget tenni. Az 
angol-francia tárgyalások má- 
sik tényezője Franco tábornok 
hadainak esetleges győvelme. 
. 

Vasárnapi istentisz- 
telet alait szigoruan 

tilos a vásár 
Bucuresti, márc. 16. Ma je- 

lent meg a kőzjegyzői főr- 
vény módositásáról szóló főr- 
vényrendelet. A tőrvényren- 
delet szerint azok a kőzjegy- 
zők, akik nem ismerik az ál- 
lam nyelvét szóban és irás- 
ban, az igazságűgyi miniszte- 
rium által kiküldendő főtiszi- 

viselő álfal azonnal felfűg- 
gesztendők. 

A fransylvaniai kőzjegyzől 
tőrvény 33-ik paragrafusát is 
tőrli a rendeleiltőrvény. 

Bucuresti, márc. 16. Az 
ipar és kereskedelmi minisz- 
terium rendeletet adott ki, a 
melynek értelmében vasár- 
nap és a gőrőg keleti egyház 
ünnepnapjoin, filos bármine- 
mű vásárok tarilása. Csak az 
élelmiszerűzletek tarihatnak 
nyilva a fenti napokon. dél- 
előtt 10 óráig. 

Bucuresti, márc. 16. A nem- 
zeti nevelésűgyi minisztferium 
rendelelet adott ki, amely 
kőzli, hoy Stoiconescu tanárt, 
a timisoHarai Babes-gimná- 
zium professzorát, valarnint 
Bogza, campulung (Bucovina) 
főgimnéziumi tanárt felfűg- 
gesztette állásuktól, miután 
nem iettek eleget a februér 
10-iki magas rendelettőrvény- 
nek és továbbra is politizál- 
tak annak ellenére, hogy a po 
litika nem egyeztethető őssze 
a tanári hivatással. 

eeeee. 

Időjárás 
Nyugat felől derült égbolto- 

zát, a hőmérséklet emelkedik: 
manuaaltai 

Nagy érdeklődés mellett folyik 
az igazoló-jegyek eváltan 
A tegnap lejárt nagy „rum- 

ba" ajándékakciónk igazoló- 
jegyeit minden vidéki bizomá- 

nyoshoz kiküldtük és azok be- 
váltása mindenütt megkezdő- 
dött. 

Az igazoló-jegyek beváltása! 
iránt ugy Oradean, mint vidé- 
ken máris nagy érdeklődés mu 
tatkozik, ami érthető is, ha te- 
kintetbe vesszük a kiosztásra 
kerülő nagyértékü ajándéktár- 
gyakat, u. m.: 

Ee modernu konyhaberendezés 
r b kerékpár 

Egy hatszemélyes porcelán ebédlő 
szerviz 

öszőr egy abrosz 6 asztalkendővel 
Ezenkivül több mint 500 kü. 

lönböző értékes ajándék-tárgy 
u. m.: ruházati-, háztartási- 
és közszükségleti cikkek. 

olvaásóinkat, 

hogy az igazoló-jegyeket mi- 
előbb váltsák ki, hogy a jövő 
hét első napjaiban megkezdődőv 
huzásokon minden olya ink 
részt veheszan: 
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Orvos! em hivhatonk 

- mondia Lucas. - El kell 
innen szállitanunk. A hajó tiz 
perc mulva indul, Pike keres- 
se meg azt az őreg fókát és 

kérdezze, adhal-e valami hor- 

dágyat? Mondja meg a detek- 

tiveknek, szállitsák parira a 

foglyukat.. 
Öt perc mulva valameny- 

nyien a parton álltak. A 

Sheila McNab' korlátjánál 
Aiváncsi fejek bámulták őket. 

A rendőr-őrszem szalutálva 

sietett oda. Pike félre vonta. 

Majd visszatért a tőbbiekhez. 

A mentők rőgtőn jönnek, 

sir. Elszállitják Mrs. Grayet. 

Hale-Storford mehet a saját 

lábán. 
Lucas kőrülnézetli. 

Hova viliék a doktort? 

Oda, a raktóár, mőgé, 

sir. Menjünk, nézzük meg. 

Őn is jőjjön - mondta An- 

thonynak. 

- Megint fecsegnek- 

tőrt ki Heath, majd ősszeha- 

raptla a szájál és elhallgatott. 

A hosszu raktár sarkán ak- 

kor fordult be a mentőkocsi. 

Fekele táskával kezében ala- 

csony, kövér férfi sietett felé- 

jűk Pike elébe ment és meg- 

adta a főlvilágositást.t 

Ez hát rendben van - 

mondta társainek. - Mrs. 

Grayet elszállitják. 

Nézzenek rá, nézzenek 

csak rá - mondta Pike. 

... Istenem! szólt 

Heath. 

Anthony halkan füttyeniett. 

Lucas hallgatolt. 

Hale-Storford kezét megbi- 

lincselték Kalap nem volt a 

fején. Gondozatlan szőke ha- 

ja kócosan hullt a szemébe, 

amely vidáman, égő nyugta- 

lansággal kémlelt szét. Mint 

valami idegen vadállat szeme, 

csakhogy ennek beteg volt a 

kifejezése. 

Hale-Storford nagyon bol- 

dog volt a karpereceivel. Fől- 

emelte a csuklóját és alaposan 

megnézegette a csillogó fémet. 

Megrázia a kezét, hogy cső- 

römpőljenek. Valahányat csőr 

rentek, kuncogott a győnyő- 

rűségtől. Egyik. őre a vállára 

tette a kezét. 

- Menjűnk! 
Hale-Storford fénylő szem- 

mel nézett fől rá; ajkán bol- 

dog mosoly ült. Szőke fejét 

pajkosan rázta meg. Magasra 

tartoltta a kezét és megrázta. 

A bilincs csőrőmpőlt, a sze- 

rencsétlen boldogan kunco- 

golt... 

Lucas Anthonyhoz fordult. 

Meniűnk innen. Belebe- 

fegszem, ha még sokáig kell 

néznem. 
(Folvt köv) 

..te 
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schuschniót megnősül 
A brüsszeli „La Nation Bel- 

gue" cimü lap szenzációsan ér- 
dekes bécsi tudósitást közöl 
arról, hogy Schuschnigg teg- 
nap egy lelkészt fogadott laká- 
sán.A lelkész a volt kancellár 

lakásán találta Zernin grófnőt, 
volt Fugger hercegnőt, aki már 
egy év óta jegyese Schusch- 

Albániából nem 

niggnak. Egész Bécsben ugy 
tudják, hogy akkor akarnak 
egymással megesküdni mikor 
Schuschnigg visszavonul a po- 
ltikai élettől. A lelkész tegnáp 
össze is eskette őket s az UjJ 

mézesheteinel első 
fogságban töl- 

házaspár 
napjait közös 
tötte. 
.e.. 

szabad kivándorolni 
Tiranából érkező jelentés 

szerint Albániában kivándor- 
lási tilalmat léptettek életbe. A 
rendelet szerint albán állam- 
polgár nem hagyhatja el kiván 
dorlási célból az ország terüle- 
tét és a már kivándorolt csa 

ládfőt sem követhetik hozzá 
tartozóik. A kivándorlási tilal- 
mat azért léptették életbee - 

mert Albániában nagy szük- 

ség van a munkaerőkre, az or- 

szág gazdasági ujjáépiítéséhez. 

APRÓHIRDETÉSEK 
:::::::: 

Az aprőhirdetés ára szavanként 2 lei. A legkisebb hirdetés 10 
szóig 20 lei. A rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 10 

szavas apróhirdetést 10 Iejért közlün. Jeligével, vagy „cim a 
kiadóban" jelzéssel feladott birdetéseknél 10 lej pótdij fize- 
tendő. Csak válaszbélyeges érdeklődésre válaszolunk 

Előizetés dii havonta 4 lel 

POSITA 

Róna lényképésznél 
legolcsóbb, legszebb a fényképi! 

6 ürb csak 80 lei! 
Ugyanaz, ami a kirakaftaim- 

ban iáfthmató: 

Kérem a n. é közönséget, ne hagyja 
masgát a konkurrenciátol félrevezetvi 

Jobb ref. leány férjnez men- 
ne biztos egzisztenciáju, ko- 
moly fiatalemberhez. Ingatla- 
nom van. Levelet „Egyetlen" 
jeligére a kiadóba. 1030 

znzsa 

Kimondottán intelligens, jó- 
megjelenésü urak, állandó al- 
kalmazásra ügynöki minőség- 
ben, jó keresettel felvétetnek. 
Cim a kiadóban 910 

. 

VETEL-ELADAS 

Cukraszoknak tortalan, pa- 

oirtálca, mignon papirok, papir 

szalvéták nagy választékban a 
egolcsóbban Pásztor Ede cég 
capirárubázában 

Jókarban levő férn öltöny 

eladó. Cim a kiadóban. 934 

38 éves komoly férfi italmé- 
rési engedéllyel keres komoly 
élettársat csekély hozmánnyal. 
Lehet vidéki? jelige. 1036 
Református leány vagyok, 

házasság céljából megismer- 
kednék egy józanéletü iparos- 
emberrel, akinek megvan a biz 
tos jövedelme. Levelet „Piros 
szegfü" jeligére a kiadóba. 

1031 

ALLAS 
........ 

Megbízható xifutó fiu bicik- 
lizni tudó felvétetik. Cim a 
kiadóban, 1011 

Jó varrott cipész-munkást 
felveszek. Tarr, Regele Ferdi- 
nand 25. 1009 

Keresünk Turda és környée- 
ke részére megbizható, ügyes 
ujságárust, fixfizetéssel és ju- 
talékkal. Jelentkezni: Mohai 
János urnál, Turda (Librária 
„Modern"), vagy a kiadóhiva: 
talban. BB884 

Ügyes mindenes fiu felvéte- 
tik azonnalra. Melki Apátság 
borpincéje, Piaja Mihai Vitea- 
zul No. 1. 1035 

mekkocsi 
Episcopul-Bihor téglagyár mel 

1033 
...e............................... 

Foedák Sári idegösszeomlással 
szanalóriunba vomnult 

A nagyállomástól 5 percnyi- 

re, a volt városi szöllő-telep 

mellett, néhány házépitésre 

kiválóan alkalmas, köztük ok 

saroktelek is eladó. Értekezni 

a tulajdonosnál kizárólag dél- 

előtt 10-ig, d. u. 2-4 óra kö- 

zött, Str. Francezá 12. 860 

Singer varrógépek jókarban, 
jótállás mellett jutányosan 
kaphatók Mercurnál, Str. Ni- 
colae lorga. 1034 

Egy ház eladó Wasserstrom- 

telep Str. Nojodiul No. 24. - 
Akármikor megtekinthető Sza- 
bóné. 

Eladó jókarban mély gyer- 
Bokics Gábornál 

lett 905. 

Budapestről jelentik: Ugy 
volt hogy a Müvész Szinház 
legközelebb felujitja Pailleron: 
Ahol unatkoznak c. vigjátékát 
Reville hercegnő szerepében 
Fedák Sárival. A felujitást 
most elhalasztották, mert köz- 

pina mellett a csehszlovák kon 
zulátus autója 

eeeeee.eee. 

A magyar-finn müvészcsere 

1032 

Orvosának véleménye szerint a 
müvésznő 

ar e 
" 

Szerencsétlenség 
érte a romániai 
csehszlovák kon- 
zulátus gépkocsiját 

Bucuresti, március 16. Cam- 

összeütközött 
egy CFR autóbusszal az ország 
uton. A csehszlovák autóban a 
konzulátusi titkár és a felesége 
ültek. A soffőrön kivül, mind- 
ketten sulyosan megsebesültek 
és a ploestii kórházba szálli- 
tották őket.t.t 

A legnagyobb rendben 
törlént Cucban az 
ujoncok bevonulása 

Mercurea-Ciuc, március 16. 
A március 10-ével megkezdő- 
dött ujoncok bevonulása pél- 
dás és fegyelmezett rendben 
történt. Ennek elvitathatatlan 
oka egyrészről a katonai elő- 
képzős szellem nevelése. Nem 
volt csendháboritás, részeges- 
kedés, verekedés, botrány. - 
Örömmel adunk hirt minden 
ilyen tapasztalatró, amely szé- 
kely népünknek józan, fegyei- 
mezett magatartását dicséri. 

Bádió műsos 
PÉNTEK 

BUCURESTI. 7.30 Ritmikus 
torna, rádióhiradó, reggeh 
hangverseny, háztartási, orvosi 
tanácsok. 13 Időjelzés, időjá- 
rás, kulturális hirek, sport, viz- 
állásjelenlés. 13.10 Déli háng- 
verseny közvetitése. Közben: 
Sporthireknek adása. 13.40 
Gramofonlemezek. 14.15 Hirek 
időjárásjelentés, rádióhiradó. 
14.30 Gramofonlemezek. 15 
Hirek. 16.45 Előadás. 18 Pre- 
descu-zenekar. 19 Időszerü 
anyagok. 19.40 Felolvasás. - 
19.55 A berlini filharmoniku- 
sok négyese. Közben: Hirek. 
Majd: 20 A filharmonikus hang 
verseny folytatása. 20 35 Köz- 
vetités az Operából. 23.15 Le- 
mezek. 
BUDAPEST I. 7.45 Torna 

Utána: Gramofon. 8.20 Étrend 
11 Hirek. 11.20 és 11.45 Felol- 
vasás. 12.10 Vizjelzőszolgálal. 
18 Déli harangszó,. - 13.01 
Országos Postászenekar. 14.30 
Cigányzene. 1715 Diákfélórs 
18 Előadás. 18.30 Hanglemezek 
20 Külügyi negyedóra. 20.10 

keretében zongoraszámok. - 
20.45 Emlékezés Surányi Mik- 
lósra. 21.25 A rádió szalonze 
nekara. 22.35 Hirek. 23 Cigány 
zene. 24 Hirek angol nyelven. 
24.05 Jazz. 1.05 Hirek külföldi 
magyarok számára. 

ben Fedák Sári 
lással 

idegösszeom- 

szanatóriumba került. 

körülbelül három 
hét mulva annyira rendbe jön, 
hogy az abbamaradt próbákat 

iszpét megkezdheti 

.
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